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«Μαγική Πόλη»: Η «καρδιά» των φετινών γιορτών
χτυπά στην Πυλαία – Για πρώτη φορά
χριστουγεννιάτικο χωριό στο δήμο

Στο   –  θα
χτυπήσει η «καρδιά» των φετινών
Χριστουγέννων της Θεσσαλονίκης, καθώς
για πρώτη φορά θα διοργανωθεί μεγάλο
χριστουγεννιάτικο χωριό στο Ελαιόρεμα, με
δωρεάν είσοδο για όλους και πλήθος
δράσεων για μικρούς και μεγάλους.
Ρεπορτάζ: Ελίνα Τουκουσμπαλίδου Η
διοργάνωση της «Μαγικής Πόλης» στον

ειδυλλιακό χώρο του Ελαιορέματος θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων
χριστουγεννιάτικα σπιτάκια με τον Άγιο Βασίλη και ξωτικά, περίπτερα με
φαγητό, καφέ και ποτό αλλά και εμπορικά είδη, κυρίως από τοπικούς
επαγγελματίες, φουσκωτά για τα παιδιά, face painting και καλλιτεχνικές
δράσεις και δρώμενα. «Δεν έχει ξαναγίνει ποτέ. Είναι το πρώτο
χριστουγεννιάτικο χωριό στο   –  . Φέτος θέλουμε
να ζήσουμε τα Χριστούγεννα λίγο διαφορετικά, λίγο πιο ζεστά, πιο
συμμετοχικά, πιο ανθρώπινα. Δε θα είναι απλώς ένας στολισμένος χώρος.
Θα είναι ένα χριστουγεννιάτικο χωριό γεμάτο μουσική. Θα έχουμε δράσεις για
παιδιά. Κάθε γωνιά του θα έχει κάτι να προσφέρει. Θα συμμετέχουν φυσικά
και οι επιχειρήσεις μας που είναι πολύ σημαντικό», επεσήμανε στην Karfitsa
η  Πολιτισμού και Τουρισμού του   –

, Άρτεμις Αγαθοκλέους. Οι προετοιμασίες στο   –
 για τον σχεδιασμό της «Μαγικής Πόλης» είναι πυρετώδεις, καθώς

τα εγκαίνια της διοργάνωσης έχουν προγραμματιστεί για την Παρασκευή 12
Δεκεμβρίου. Το χωριό θα είναι ανοιχτό τις καθημερινές τα απογεύματα, ενώ
τα Σαββατοκύριακα θα είναι ανοιχτό από το πρωί έως το βράδυ. Το
Ελαιόρεμα Πυλαίας, όπου θα λειτουργήσει το χριστουγεννιάτικο χωριό
«Στήνουμε το χριστουγεννιάτικο χωριό που θα έχει περίπτερα από τοπικούς
επιχειρηματίες με γεύσεις, αρώματα και δημιουργήματα. Θα έχουμε όμως κι
άλλους επαγγελματίες της Θεσσαλονίκης. Θα συμμετέχουν σύλλογοι, θα έχει
παιχνίδια για παιδιά και πολλές δραστηριότητες. Το μήνυμα που θέλουμε να
δώσουμε ως διοίκηση και ως δήμος είναι απλό αλλά βαθύ. Τα Χριστούγεννα
είναι συναίσθημα, είναι η χαρά του να είμαστε μαζί, να προσφέρουμε, να
δημιουργούμε. Θέλουμε κάθε δημότης να νιώσει ότι το χωριό αυτό τού
ανήκει, ότι είναι μια γιορτή όλων μας», σημειώνει η αρμόδια αντιδήμαρχος.
Related Post Κ. Μητσοτάκης: Στην ενέργεια τα πήγαμε καλύτερα, τα πήγαμε
χειρότερα στα ενοίκια Σταυρούπολη: Ξεκίνησε η κατεδάφιση του πρώην
εργοστασίου της ΑΓΝΟ – «Ο χώρος θα αναγεννηθεί» (ΦΩΤΟ+Video)
Ηλιοφάνεια στη Θεσσαλονίκη -Εως 19 βαθμούς η θερμοκρασία Yπ.
Μετανάστευσης και Ασύλου: Η διάπραξη ποινικών αδικημάτων εντός των
δομών απλά επιβαρύνει τη θέση των παράνομων μεταναστών Ενισχύεται το
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τουριστικό προφίλ του   –  Η διοργάνωση γίνεται
σε συνεργασία του   –  με ιδιωτικό φορέα, με τη
διοίκηση να στοχεύει να κάνει θεσμό το χριστουγεννιάτικο χωριό, ενισχύοντας
παράλληλα την τοπική οικονομία αλλά και το τουριστικό προφίλ της περιοχής.
«Το όραμά μας είναι να φέρουμε τον πολιτισμό κοντά σε όλους. Να δίνουμε
ζωή στους δημόσιους χώρους. Το χριστουγεννιάτικο χωριό θα λειτουργήσει
στο Ελαιόρεμα. Είναι ένας κεντρικός χώρος. Περιμένουμε επισκέπτες από
όλη τη Θεσσαλονίκη. Θα ενισχυθεί έτσι και το τουριστικό προφίλ του δήμου
μας», τονίζει στην Karfitsa η κα. Αγαθοκλέους. Σε γιορτινό κλίμα θα μπουν
και όλες οι δημοτικές ενότητες του   –  με
ανάμματα των χριστουγεννιάτικων δέντρων. «Ο πολιτισμός και η
δημιουργικότητα μπορούν να γίνουν πηγή χαράς, ανάπτυξης και
αισιοδοξίας», καταλήγει η κα. Αγαθοκλέους. Θεσσαλονίκη: Έφτασαν τα
πρώτα μελομακάρονα στα ζαχαροπλαστεία – «Αλμυρές» οι τιμές τους Tags:
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